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ATA  DA 1ª PLENÁRIA DA 3ª REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL 

2015/2016. 

 

Aos cinco dias do mês de março de dois mil e dezesseis, nas dependências da 

Câmara de Municipal, na cidade de Sinop – MT, reuniram-se os membros do 

gabinete distrital e os associados dos clubes convidados para a 1ª(primeira) plenária 

realizada durante a 3ª (terceira) reunião do conselho distrital AL 2015/2016, às 

13:30h, sob a presidência do governador do distrito LB4 CL João da Silva Medeiros 

Filho e com a presença dos membros do gabinete  nominados:1º  vice-governador – 

CL Paulo Cândido de Brito, o 2º vice-governador – CL Eraldo da Silva Pereira 

justificou sua ausência, secretária distrital 2015/2016  – PCC 2003/2004 - CaL Maria 

Rosilene Mestre Medeiros, tesoureiro  distrital CL Luis Carlos Fraiberg. Presentes os 

presidentes de divisão a seguir relacionados: divisão 01(um) CL Luiz  Marcos 

Cândido –divisão 02 (dois) CL Renato Adriano Dummel - divisão 03(três) CL Rogis 

Silva – divisão 06(seis) CL Selito L.Ferrari, divisão 07(sete) CL Douglas Picotte; 

divisão 08(oito) CL João Cândido Neto, e do presidente do Distrito LEO CLEO 

Brendo B. Pantoja. Presença dos membros conselheiros a seguir relacionados: os ex-

governadores do distrito LB4 de anos anteriores - ex-governadora imediata PDG - 

CaL Maria R. Alencar e Silva Perera, PDG 2013/2014 CL Ideraldo Pires da Costa, 

PDG 2011/2012 CL Loinir Gatto,  PDG 2005/2006 CL Alfredo Garcia Murara, PDG 

2004/2005 CL Carlos Alberto Martinelli, Past International Director – PID CL 

Whady Lacerda. E  os assessores relacionados:- auditor Distrital - CL Ely Rodrigues; 

assessores para programas de saúde – CCLL Luiz Henrique Siqueira e Claudia 

Celina da Silva, assessora de atividades para crianças e programa de leitura – Marli 

Alves Tibola, assessora programa  LIONS QUEST – Vera Lúcia Godrim de 

Oliveira, assessores para o concurso fotografias – CCLL Luiz Carlos Varella de 

Oliveira e Elizabeth Martins, assessora concurso cartaz da paz -  CaL Celi Silva, 

coordenador de GLT -D  - CL Ideraldo Pires da Costa, coordenador de GMT –D – 

CL Carlos Alberto Martinelli, Assessor Fo Progra CEP CL Evanir Tormes, assessor 

do programa Mentor - CL Loinir Gatto, coordenador de LCIF do distrito – CL 

Alfredo Murara Gracia, presidente do comitê de honra do DLB4 – Maria R.A.Silva 

Perera, assessor de relações internacionais- CL Whady Lacerda, assessores da Mútua 

Leonística – CCLL Alex Sandro Monarin/ Luis Busatta e Aparecido Penha de 

Oliveira. A assessora para edição do boletim do DLB4, CaL Fabíola Tormes Homsi, 

ausente no evento, no entanto enviou os boletins do DLB4 para a devida distribuição 

na 3ª RCD. Após a nominação da mesa e abertura protocolar da reunião, o presidente 

da mesma, CL João da S. Medeiros Filho, DG do LB4, convidou a CaL Silvia 

Trevisan, do Lions Clube de Sinop,  para fazer a invocação à Deus, em seguida 

solicitou a todos para entoarem a 1ª estrofe estribilho do Hino á Bandeira. Ato 

contínuo deu boas vindas aos presentes e fez apresentação de um filme e destacou 

sua importância para a plenária dessa tarde: “O Conhecimento”. Em seguida a 

secretária apresentou a chamada do gabinete distrital e apurou o quórum na primeira 

chamada. Na sequencia foi colocada em apreciação as atas da 2ª RCD realizada em 

Juína –MT, dias 20 e 21 de novembro de 2015. Considerando que as referidas atas 

foram enviadas por e-mail para leitura e apreciação, as mesmas foram aprovadas por 

unanimidade. O CL DG solicitou ao CL Luis Carlos Fraiberg, tesoureiro do distrito 

para fazer suas considerações sobre a saúde financeira do distrito e outros assuntos. 

O CL DG João Medeiros nomeou uma comissão de finanças, em substituição dos 

membros efetivos ausentes na 3ª RCD, constituída pelos CCLL Ely Rodrigues,  
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Carlos Alberto Martinelli e Valentim Ferreira da Silva, para análise e parecer do 

balancete do orçamento do 1º semestre 2015/2016, orçamento para o 2º semestre 

2015/2016, bem como a proposição cuja ementa é: “exclusão de saldo a receber, 

de clubes cancelados, no balanço do distrito LB4”. Dando seguimento a 

programação da reunião, o DG CL João Medeiros, convidou o PDG CL Ideraldo 

Pires da Costa, Coordenador de GLT do DLB4 para informar as regras de 

funcionamento do seminário de desenvolvimento de lideranças leonísticas que foi 

assim realizado: 1ª palestra: Fundamentos Leonísticos – proferida pelo CL Ely 

Rodrigues; 2ª palestra:  Simplesmente Convide – palestrante PDG CL Ideraldo 

Pires; 3ª palestra: Programas e Atividades de LCI, palestrante – PDG CL Evanir 

Tormes; 4ª palestra: A Responsabilidade do Dirigente em seu Ano Leonistico, 

palestrante – PCC CaL Maria Rosilene Mestre Medeiros; Simultaneamente, em 

sala separada, o DG CL João Medeiros realizou um seminário, conduzido pelo 

PID CL Edissom Karnopp aos dirigentes do gabinete distrital e assessores do 

DLB4.  Na sequencia, o DG CL João Medeiros procedeu a etapa protocolar final 

com a oração pelo Brasil e ao nosso lema soberano: nós servimos. Às 17:00h foi 

encerrada essa primeira plenária da 3ª Reunião do Conselho Distrital(RCD). Eu, 

Maria Rosilene Mestre Medeiros, secretária distrital lavrei a presente ata, que após 

lida e aprovada segue assinada por mim e pelo governador CL João da Silva 

Medeiros Filho, AL 2015/2016.     

      

 

 

 

 

João da S.Medeiros Filho 

Governador de Distrito LB4   
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                                                                 Maria Rosilene Mestre Medeiros 

                                                  Secretária DLB4 – 2015/2016  
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